



## 盛启学府大境 共育璀璨未来

### 菏泽经济开发区八一路实验学校开工仪式圆满落幕

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李潇

3月5日,由华地集团代建的八一路实验学校开工仪式盛大举行。

菏泽经济开发区党工委副书记、管委会常务副主任刘勇,菏泽一中党委书记刘忠仁,菏泽市实验小学校长曾广国,华地集团鲁西南区域总经理占军出席活动并讲话,菏泽经济开发区管委会副主任张言国主持活动。

刘勇在致辞中表示,项目建成后,将成为菏泽市具有代表性的高标准、高规格、高质量的九年一贯制公立学校。希望全体工程建设人员牢固树立安全意识、质量意识,全力推进项目建设,努力把八一路实验学校建设成为高标准、超一流的样板工程。

曾广国在致辞中表示,学校建成后,菏泽市实验小学将继续充分发挥市实验小学优质学校的带动示范作用和实验基地的辐射作用,通过输送管理、师资培训、送教助研、资源共享等方式,切实履行好托管责任,带动和促进学校更好更快发展。

刘忠仁在致辞中表示,根据菏泽市开发区管委会和菏泽市教育局安排,八一路实验学校初中部由菏泽一中托管,我们深感责任重大,使命光荣。菏泽一中将牢记“百年大计,教育为本”,不负重望、努力拼搏、以爱育爱、以育人,全力办好人民满意的教育。

占军在致辞中表示,将加快建设保进度,实行挂图作战,倒排工期,确保工程如期竣工。按照施工计划,小学部主体工程预计于今年5月底全面完成结构封顶,8月下旬将完成交付并投入使用。

#### 盛启学府大境 共育璀璨未来

九年一贯制,小学部菏泽市实验小学托管,中学部菏泽一中托管

据了解,八一路实验学校位于华地·翡翠公园项目东北角,规划小学班级42个,由菏泽市第一实验小学托管。中学班级36个,由菏泽市第一中学托管,可提供近4000个学位,将大大方便周边居民群众适龄儿童就近入学。

学校总投资约1.3亿元,规划总占地面积86658平方米,总建筑面积3.2万平方米,包括小学部、中学部、综合部、艺体楼、标准操场等,规划为78班九年一贯制公立学校。

#### 择校为邻 浸润人文底蕴

优越区位+完善配套,华地翡翠公园与业主共美好

学校建成后,将带动开发区教育资源的进一步优化与整合,促进东部区域教育全面发展。而紧邻学校的华地·翡翠公园,其教育配套也实现了跨越式升级,让业主们近享优质教育资源。教育配套的完善,区域项目价值亦会再升级!

华地翡翠公园项目作为菏泽东部片区的销冠楼盘,整个小区占地1000余亩,建筑面积约270万方。在配套上,小区内规划三所高品质幼儿园。而此次九年一贯制八一路实验学校的开工仪式,标志着项目进一步完备了高标准的教育资源



配套。同时小区内规划三座主题公园及多个口袋公园;商业配套上,项目除了长沙路及八一路的3.2万方褐石风情商业街以外,还规划了一座5.8万方的商业综合体,将大大提升周边群众的生活品质。择校为邻,拥有良好的教育氛围和浓厚的人文气息,为孩子提供了优质的教育资源。

小区的首期和园地块累计交付达四批次,多次实现了提前交付,得到了业主的一致好评。目前在售为臻园地块,在售面积为113-143m<sup>2</sup>,主要为精致三室和奢阔四室户型,所有户型均全明通透,约80米超宽楼间距,2500m<sup>2</sup>中心花园,为业主提供鲜氧生活。

八一路实验学校开工仪式的



圆满落幕不是结束,而是一个新的开始,未来,华地·翡翠公园定不负众人期愿,以匠心打造一所优质学校,持续在菏泽这块热土上发光发热。

项目地址:菏泽市丹阳路与长沙路交叉口  
咨询电话:0530-6161777



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

从/自/己/做/起 从/小/事/做/起

齐鲁晚报 齐鲁壹点



# 弘扬雷锋精神

## 争当时代楷模